
 Jäsenkirje 2/2007 
 
 
PUHIKSEN SYYSTERVEHDYS! 
 
 
Tänäkin syksynä monet tutut Kerin tapahtumat jatkuvat. Syyskauden ohjelmassa on perinteiseen 
tapaan alkeistanssikurssi ja viikottainen sählyvuoro. Lokakuun ensimmäisenä lauantaina 6.10. 
järjestetään illanvietto ja saunailta keskustassa Lääkiksen Amos-klubilla. Mökkiviikonloppu 
Kangasalan Vehoniemessä järjestetään puolestaan viikkoa myöhemmin 12.-14. päivä lokakuuta. 
 
Kerin tavallisella jäsenellä on myös mahdollisuus osallistua tapahtumien järjestelyyn. 
Kevätkaudella johtikseen on otettu yhteyksiä ja tuloksena on järjestetty oopperareissu, peli-ilta sekä 
kesällä kaksi tanssireissua Kisarantaan ja Nokialle. Jos sinulla on mielessä idea yhteisen Keri-
tapahtuman järjestämisestä, otapa yhteyttä johtislaisiin. 
 
Kerin kotisivut löytyvät osoitteesta www.students.tut.fi/~keri Ajankohtaista tietoa Kerin 
toiminnasta saat liittymällä Kerin sähköpostilistalle kotisivulla olevasta linkistä. 
 
Johtis toivottaa keriläisille hyvää syksyä! Tervetuloa mukaan ja tapaamisiin Kerin tapahtumissa! 
 
Puhis Karri 

 
 
ILLANVIETTO JA SAUNAILTA 6.10.2007 
 
Lokakuun ensimmäisenä lauantaina järjestetään illanvietto ja saunailta. Tilaisuus on Lääkiksen 
Amos-klubilla, Varastokatu 3 lähellä Tullintoria ja Tampere-taloa. Iltapäivälle on suunnitteilla 
ulkopelailua Sorsapuiston lähellä urheilukentällä ja illalla voidaan pelata lautapelejä. Tarkempaa 
tietoa lähetetään jäsenlistalle. Tervetuloa mukaan! 
PS. Myös Keriin vasta liittymistä suunnittelevat ovat tervetulleita tutustumaan keriläisiin. 
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KERIN JOHTOKUNNAN ESITTELYÄ 
 

 
Olen Karri Koli, Kerin puhis tänä vuonna. Miten tulin Kerin kuvioihin? Keväällä 
2001 tuntui, että voisin katsoa netistä, millaisia opiskelijajärjestöjä on. Kerin 
kuvauksessa tuntui sopivalta, että on sitoutumaton ja puolueeton harrastusyhdistys. 
Pikkujoulukokouksessa 2004 tiedusteltiin, olisinko mahdollisesti kiinnostunut 
tulemaan johtikseen. Kaudella 2005 olin johtiksessa varajäsenenä, kaudella 2006 
johtiksessa varapuhiksena ja kuluvalla kaudella toimin siis puhiksena. Tehtäviini 
kuuluu mm. esityslistojen laatiminen johtiksen kokouksiin ja yleisten asioiden 
hoito. 

 
Hei! Olen Kerin varapuheenjohtaja ja tanssivastaava Sari Piironen. Kerin toimintaan tulin mukaan 
vuonna 2001 alkeistanssikurssin kautta. Lähes kaikentyyppisissä keritapahtumissa 
on tullut oltua mukana, mutta eniten pidän ehkä tanssimisesta ja lautapelailusta. 
Olen ehtinyt olla pari vuotta puheenjohtajanakin, mutta varapuheenjohtajana 
tehtäviini kuuluu lähinnä tarvittaessa toimia puheenjohtajan sijaisena johtokunnan 
kokouksissa. Tanssivastaavana puolestaan tehtäviini kuuluu mm. hankkia opettajat 
tanssikursseillemme ja vastata keväisen Kun ilta ehtii -tanssikurssin järjestelyistä. 
Lisäksi olen kiinnostuksieni mukaan vuosien varrella järjestänyt mm. reissuja 
konsertteihin ja lyhytelokuvajuhlille sekä keilailemaan. Viime vuosien aikana olen 
myös taittanut jäsenkirjeitä, hoitanut Kerin tiedotusta Aviisin ja Prujun suuntaan 
sekä hoitanut tapahtumailmoitukset englanninkieliselle sähköpostilistallemme. Jos 
haluat lisää tietoa Kerin tapahtumista tai tapahtuman järjestelystä, ota ihmeessä yhteyttä. 

 
Olen Kerin rahastonhoitaja Outi Ohtonen. Liityin Keriin kesällä 2003 ja 
johtokunnassa olen ollut mukana nyt kolme vuotta. Tykkään käydä peli-illoissa, 
tanssimassa ja retkillä keriläisten kanssa. Rahastonhoitajana tehtäväni on kerätä 
jäsenmaksuja tanssikurssien alussa, maksaa Kerin laskut sekä laatia kirjanpito 
kuluneen vuoden menoista ja tuloista. Jos haluaisit Kerin rahakirstun päälle 
istumaan ensi vuodeksi, minulta voi kysellä lisätietoja. Tehtävä ei ole kovin 
vaikea, kun tällainen humanistikin siitä suoriutuu. Tervetuloa mukaan Kerin 
tapahtumiin, nähdään viimeistään pikkujouluissa. Kanssani voi tulla 
rupattelemaan - vaikkapa koirista! 

 
Hei, olen Kerin sihteeri Päivi Tiihonen. Kerin toimintaan tulin mukaan vuonna 2002, kun uutta 
sihteeriä valittiin. Seuraavana vuonna olin johtokunnassa ja nyt viidettä vuotta. 
Keriläisten kanssa on ollut mukava tanssia, käydä konserteissa ja retkillä. 
Sihteerinä tehtäviini kuuluu kirjoittaa pöytäkirjoja, laatia avustushakemuksia ja 
hakea salivuoroja. Toista vuotta Kerin sihteerinä olen tykännyt siitä, että asiat 
tehdään yhdessä. Jos haluaisit kirjoittaa pöytäkirjoja ensi vuonna, niin soita tai 
meilaa, kerron mielelläni lisää. Tervetuloa mukaan Kerin toimintaan, nähdään 
vaikka tutustumisillassa lokakuussa. 
 

 
Hei! Olen Leo Sariovuori ja toimin Kerin matkavastaavana. Olen ollut Kerin jäsen 
vuodesta 2002. Julkisoikeuden opiskelija, gradu puuttuu. Tällä hetkellä olen 
Helsingissä töissä verohallinnossa. Pidän mm. luonnosta ja olenkin järjestänyt 
keriläisille useita reissuja kansallispuistoihin ja muihin luontokohteisiin. Lisäksi 
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olen organisoinut mm. laskettelureissuja, lautapeli-iltoja ja kesän minigolf-turnauksen. 
 
Olen Outi Koskinen, lääketieteenopiskelija ja alunperin päädyin Kerin toimintaan 
mukaan alkeistanssikurssin myötä. Kerin johtokunnassa olen tänä vuonna 
varajäsenenä, viime vuonna olin sihteerinä. 
   
 
 
Lisäksi johtokuntaan kuuluvat web-vastaava Kristian Lehikoinen ja Jarno Suni. Varajäseninä 
toimivat myös Jani Ilomäki ja Jaakko Manninen. Johtokunnan ulkopuolelta Tiina Laaninen toimii 
teatterivastaavana ja Virpi Kurhela ratsastusvastaavana. Jussi Lahdenniemi ylläpitää jäsenrekisteriä.  
 
Johtokunnan jäsenten yhteystiedot löytyvät Kerin internet-sivuilta. 
 

 
 
JÄSENMAKSUN MAKSAMINEN 
 
Jäsenmaksu (9 euroa) maksetaan Kerin tilille (204618-32054) tai käteisellä Kerin tapahtumien 
yhteydessä. Pankkisiirrolla maksettaessa maksun saajaksi merkitään kulttuuriyhdistys Keri ja 
viestiosaan oma nimi ja osoite. Samalla tilisiirrolla voi maksaa useammankin jäsenen, kunhan 
maksun summa on oikea ja viestiosassa on kaikkien maksaneiden yhteystiedot. 
 
Osalla jäsenistä jäsenmaksu on erääntynyt kesäkuun 2007 lopussa. Käytännössä tämä siis koskee 
niitä jäseniä, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa vuoden 2006 aikana. Ne, joilla jäsenmaksu on 
nyt erääntynyt ja jotka maksavat nyt jäsenyyden, jäsenyys jatkuu kesäkuun 2008 loppuun saakka. 
Jos et muista, onko jäsenyytesi katkolla, niin jäsenkirjeen osoitetarrassa on tähti niiden kohdalla, 
joiden jäsenyys ei tällä hetkellä ole voimassa. 
 
 

 
 
KEVÄÄN ONNISTUNUT TANSSIREISSU 
 
 
Huhtikuun loppupuolella Keri järjesti jäsenilleen mahdollisuuden lähteä kokeilemaan tanssitaitojaan 
Kangasalan Kisarantaan. Innokkaita tanssijoita riittikin kolmen autollisen verran, kun linja-
autoasemalta lähdettiin kimppakyydeillä kohti Kangasalaa. 
   
Tahdittajina Kisarannassa olivat (ah, niin ihanat) Syke ja Jani & Jetsetters, Musiikki oli 
monipuolista; päästiin kokeilemaan kaikkea polkasta tangoon. Lavalla oli mukavasti porukkaa, 
joten tanssittajia ja tanssitettavia riitti sekä omasta porukasta että sen ulkopuolelta. Kotia kohti 
lähdettiin, kuka vähän aiemmin ja kuka vasta viimeisten valssien jälkeen, väsyneinä mutta 
toivottavasti myös onnellisina ja valmiina ottamaan joskus saman uusiksi:) 
 



 

 4 

LAVATANSSIEN ALKEISKURSSI 
 
Keri järjestää tänäkin syksynä tuttuun tapaan lavatanssien alkeiskurssin. Tanssitaitojaan pääsee 
harjoittamaan tiistaisin 9.10.07 alkaen. Tervetulleita mukaan ovat kaikki lavatansseista 
kiinnostuneet ikään ja sukupuoleen katsomatta. Kurssilla käydään läpi perinteisimmät suomalaiset 
lavatanssit. Kurssilla kierrätetään pareja, joten mukaan voi tulla myös yksin. Varusteena jalkaan 
sopivat väriäpäästämättömät kengät, ei kuitenkaan lenkkarit, jotka yleensä eivät luista riittävän 
hyvin. 
 
Kurssin hinta on Kerin vuoden jäsenmaksu (voimassa vuoden 2008 kesäkuun loppuun) 9 euroa, 
joka maksetaan joko käteisellä kurssin alussa tai etukäteen Kerin tilille. Ei 
etukäteisilmoittautumista. Kurssi kestää 6-8 kertaa. Opettajina kurssilla toimivat mm. Sari ja Janne 
Koponen, muut opettajat selviävät myöhemmin. 
 
Paikka: Tampereen Normaalikoulun pieni liikuntasali (Kuokkamaantie 16) 
Aika: tiistaisin klo 19.00-20.30 alkaen 9.10.2007. 

 
     Kurssin ensimmäisten kertojen opetusaikataulu:  
 
     9.10  valssi 
     16.10  foksi  
     23.10  tango  
     30.10  fusku  
 
     Tervetuloa mukaan tanssimaan! 
 
 
 

 
 

ENGLISH DANCE COURSE AUTUMN 2007 
 
Preliminary course of these dances: tango, waltz, fox etc. (danced with a partner) for foreign and 
Finnish students. Teaching is in English. The course will start from basics, so no previous dance 
experience is needed. 

When: on Thursdays at 8.00 p.m. 

The first lesson will be on the 11.10.2007 (from 8.00  to 9.30 p.m.). The course will include at least 
8 lessons. 

Where: in the gym hall of Klassillinen koulu (a school building), a few blocks from the Railway 
Station. Address: Tuomiokirkonkatu 5. 

Costs: 9 euros, which is a membership-fee of Cultural Association KERI until the end of June 2008. 

No need to register in advance. 

You don’t have to have a dance partner of your own. We’ll be changing dance-partners several 
times during the classes, so everybody has a chance to dance. 
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MÖKKIVIIKONLOPPU KANGASALLA 12.-14.10.2007 
 
 
Mökkiviikonloppu Kangasalan Vehoniemessä järjestetään lokakuussa 12.-14. päivä. Viime syksynä 
järjestettiin ensimmäisen kerran ja toisen kerran toukokuussa. Vuokrattu mökki sijaitsee 
Vehoniemen alueella Roinejärven rannalla noin 25 km Tampereelta. Tilaisuus on maksuton 
Kerin jäsenille, bussilippu on 5,30 e suuntaan. Viikonlopun aikana järjestetään mökille ja mökiltä 
bussiyhteyksiä. Voit tulla perjantai-iltana, yöpyä yhden tai kaksi yötä. Lauantaina voit tulla päiväksi 
tai yöpyä sunnuntaille. Myös sunnuntaina voit tulla päiväksi. Yöpymispaikkoja on 15:lle. 
 
Mökillä voidaan vaikkapa pelata lautapelejä tai käydä luontopolkukierroksella. Lauantai-iltana 
saunotaan. Alueella on myös kalastusmahdollisuus. Vehoniemen automuseoon on mökiltä noin 3 
km. Museoon on maksuton sisäänpääsy. Vieressä on näkötorni, josta näkyy Roineen ja 
Längelmäveden välinen Vehoniemenharju. 
 
Lisätietoa mökkiviikonlopusta ja kulkuyhteyksistä lähetetään Kerin jäsenlistalle tai voit tiedustella 
karri.koli ät suomi24.fi Tervetuloa mukaan! 
 

   
 ©Armi Pellikka.  
 

 
 
SÄHLY  
 
Sählyä pelaamaan! 
 
Keriläiset pelaavat sählyä keskiviikkoisin Nekalassa Normaalikoulun pikkusalissa. Peliaika on klo 
19.00-20.45, lisätietoja sählystä saa Mikolta: mikko.pekkarinen ät nokia.com, puhelin 050-5410787 
Kerin sählyporukka on leppoisa, tärkeintä ei ole taito vaan liikunnan ilo. 
 
Tänä syksynä vuorot alkavat ke 5.9. Huom! 19.9. ja 26.9. vuorot ovat peruttu yo-kirjoitusten takia. 
 
Tervetuloa mukaan! 
 

 
 
Lisäksi syksylle on suunnitteilla ainakin yksi musiikkiin liittyvä keritapahtuma sekä tanssireissu 
marras-joulukuussa. Kerin pikkujoulut pidetään tuttuun tapaan marraskuun loppupuolella, 
todennäköisesti 24.11.07. 
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KERIN SYKSYN TEATTERIT 
 
Tule Kerin mukana teatteriin!   
 
Keri järjestää syksyn aikana kaksi teatteriretkeä. Menemme Tampereen Teatteriin katsomaan farssia 
Täydelliset häät ja Tampereen Komediateatteriin nauttimaan Reko Lundanin tunnetuimmasta 
näytelmästä Aina joku eksyy. Lähde mukaan nauttimaan teatterin taiasta mukavassa porukassa! 
     
 
Täydelliset häät 
Syksyn ensimmäinen teatterireissu on 
Tampereen Teatteriin katsomaan farssia 
Täydelliset häät. Näytelmän rooleissa 
mm. Elina Salovaara ja Jukka Leisti.  
Esitysaika to 1.11. klo 19 ja paikka TT:n 
päänäyttämö keskustorin kupeessa. 
Liput keriläisille: opiskelijalippu 12 e, 
peruslippu 21 e. 
 
Lisätiedot ja sitovat ilmoittautumiset 
sähköpostitse Tiinalle:  
tiina.laaninen ät uta.fi. 
Varaa paikkasi mahd. pian, mutta 
viimeistään lokakuun 1. päivään 
mennessä.  
Myös ei-keriläiset seuralaiset ovat 
tervetulleita, heille liput maksavat 17/26 
euroa. Paikat täytetään  
ilmoittautumisjärjestyksessä. 
 
 
Aina Joku Eksyy 
Reko Lundanin kiitetyssä tragikomediassa Aina joku eksyy seurataan Rinteen suvun vaiheita 50-
luvulta tähän päivään. Rooleissa nähdään mm. Marjukka Halttunen Kansallisteatterista, Sanna 
Majanlahti ja Antti Mikkola. 
Esitysaika pe 7.12. klo 19 ja paikka Tampereen Komediateatteri keskustan tuntumassa Lapintiellä.  
Liput keriläisille: opiskelijalippu 12 e, peruslippu 19 e.  
 
Lisätiedot ja sitovat ilmoittautumiset sähköpostitse Tiinalle: tiina.laaninen ät uta.fi. Varaa paikkasi 
mahd. pian, mutta viimeistään marraskuun 5. päivään mennessä.  Myös ei-keriläiset seuralaiset ovat 
tervetulleita, heille liput 17/24 euroa. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä. 
 
Huom! Ennen Komediateatterin esitystä on mahdollista järjestää keriläisille tutustumiskierros 
uudistetun teatterin kulisseihin. Kerro ilmoittautuessasi, haluatko mukaan kulissikierrokselle. Jos 
halukkaita on vähintään 10, kierros toteutetaan, kierroksen aloitus noin klo 17.45. 
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LAUHANVUOREN KANSALLISPUISTOON 16.9.2007 
 

Syysretki Lauhanvuoren kansallispuistoon sunnuntaina 16.09.2007 kello 8.45 linja-autoaseman edestä. Paluu noin kello 
21. Lauhanvuoren kansallispuisto sijaitsee Honkajoella, noin 140 km Tampereelta luoteeseen. Ota mukaan ruokaa, 
juomaa ja sopiva vaatetus. Vaellettavan matkan pituus on 18.5 km. Matka maksuton kerin jäsenille. 
 
Ilmoittaudu sähköpostitse viimeistään 12.09.2007. Laita ilmoittautuessa puhelinnumero 
mahdollisia muutoksia varten. 
 
Jos ilmat ovat kovin sateiset, varapäivä on 23.09.  
 
Samalla haluan kiittää kaikkia niitä henkilöitä, jotka ovat osallistuneet järjestämilleni vuoden  
2007 matkoille. 
 
Leo  

 

 
SAARISELÄN REISSU 7.7.-12.7.2007 

 

Saariselkä tarjoaa loistavat ja monipuoliset mahdollisuudet retkeilyyn sekä aloittelijoille että 
vaativille harrastajille, sillä UKK-kansallispuiston reitit alkavat ja päättyvät Saariselälle. Poluilla 
tapaa enimmäkseen ulkomaalaisia vaeltajia, sillä tietoisuus Pohjolan viimeisistä erämaista on 
kiirinyt kauas Japaniin asti, Niinpä paikallisen K-market Kuukkelin tarjonta on monien muiden 
kielien lisäksi japaniksi.  
 
Kahdeksan keriläistä ja Laku-koira viihtyivät kylmästä ja tuulisesta säästä huolimatta erinomaisesti 
retkillä erämaassa ihmetellen Lapin lintuja ja porotokkien runsautta. Keskikesän arktiset olosuhteet 
loivatkin aidon retkitunnelman.. Laku innostui kerran porotokasta niin, että onnistui riistäytymään 
irti valjaista. Katsoimme ylhäältä kun pieni koira ajoi hurjana satapäistä porotokkaa. Onneksi Laku 
tuli takaisin melko pian omia aikojaan, sillä porojen omistajilla on oikeus ampua ajava koira. 
Kuulin myöhemmin paikallisilta asukkailta, että porojen omistajat ovat vaatineet ja saaneet runsaita 
korvauksia oikeudessa koirien omistajilta, koska porot ovat saaneet keskenmenoja tai jopa 
menehtyneet kilpajuoksussa koirien kanssa.  
 
Kävimme tutustumassa myös Tankavaaran kultamuseoon, Ivaloon ja Inariin. Kultasaalis jäi 
laihaksi. Toiveet äkkirikastumisesta olivat ylimitoitettuja. Matkan kohokohta oli laivaretki Inarin 
järvellä. Keskiön aurinko näyttäytyi vain matkan ensimmäisenä yönä, mutta sen jälkeen auringosta 
ei näkynyt pilkahdustakaan. Päivän ylin lämpötila oli kylmimpänä päivänä vain seitsemän astetta. 
Hyväkin puolensa viileässä ja tuulisessa säässä oli: hyttysiä tavattiin vain kolme ja ne olivat niin 
kankeita, etteivät jaksaneet edes tervehtiä. 
 
Leo Sariovuori 
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